
1966
Začátkem června 1966 byl v Praze XIII. sjezd KSČ. Veřejný život  
v naší republice byl v těch dnech ve znamení sjezdu. Z naší obce se 
ho zúčastnil předseda JZD Rudý říjen soudruh František Ledvinka. 
Na sjezdu hodnotily se výsledky dosavadní činnosti strany a vytyčo-
valy se úkoly pro příští období.

Každý občan naší republiky cítí, jak naléhavé jsou problémy, které 
strana na svém XIII. sjezdu řešila. O tom svědčil i živý zájem  
o veřejnou diskuzi před sjezdem i o vlastní sjezdové jednání.

Průběh sjezdového jednání potvrdil, že komunistická strana, která 
dovedla náš lid k vítězství nad kapitalismem a pod jejímž vedením 
byl vybudován socialismus, má právo na vedoucí postavení v celém 
našem veřejném životě. Je vedoucí silou naší socialistické společ-
nosti.

V roce 1966 se složení MNV neměnilo. Předseda s. Konvalinka 
Karel, tajemník Jiří Cerman a zaměstnankyně Jiřina Stránská. Rada 
MNV se scházela pravidelně podle plánu a zasedala celkem 27krát. 
Zajišťovala úkoly uložené jí veřejným zasedáním a směrnicemi nad-
řízených orgánů. Veřejné plenární zasedání od začátku roku bylo 
devětkrát, kde občané byli informováni o práci a úkolech MNV. 
Svými připomínkami se aktivně podíleli na práci MNV. Komise se 
scházely pravidelně měsíčně a řešily úkoly podle předem vypracova-
ného plánu.

MNV v rámci okresu soutěží o titul Vzorná obec okresu Rakovník. 

Výňatek ze zprávy předsedy Konvalinky o plnění celoobecního 
závazku k soutěži:

Školství. V roce 1966 byla dokončena a dána do provozu dvoutříd-
ní mateřská škola s moderním vybavením.V ZDŠ byla dokončena 
vnitřní přestavba, úprava a vybavení pracoven, dále byla provedena 
oprava oken, dveří a byly šedě nabarveny. Parkety byly položeny do 
zbývajících tříd, takže teď jsou v celé škole parketové podlahy. Dále 
byla škola nově vymalována moderním stylem, latexovými barvami. 
Svou vnitřní úpravou, vybavením po stránce estetické a kulturně 
výchovné řadí se mezi přední školy na okrese. Zbývá ještě provést 
vnější fasádu.
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